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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دوازدهمسنجش 
)25/07/1399(  

 )دوازدهم( و فيزيكرياضي   
 

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  4ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

  ن 

  دان 

  لا

ationgroup

  

بران ضرر و زيان

  .  است
 .  

اي گل خند: ص

طوفان بلا) الف (
  . دن است

  .  وجود ندارد

  سه

  ند؟ معني

1(  

ي، نادرست آمده

  

وان، جريمه، جب

صفوت نادرست
ن نادرست است

تشخيص 
  

:تشبيه 
تن كنايه از مرد

   از گل 
 اين بيت مجاز

شنا+ ن مضارع 

   

  . ار است
چه چيز را دان ←

25/07/1399ول 

شايستگي: ليت

. ت آمده است

تا: مت كرم ـ غرا

  . ت

ي دو واژة ثنا و ص
ي يك واژة خوان

 خن
 . ب وجود ندارد

   

 . تعاره است
در خاك خفت) ج

دم زدن بلبل: ص
در/ نرگس : اره

  . شتن است

بن+ مي : خباري

نهاد و كنندة كا
←فعول است 

2

مرحلة او(فيزيك 

لكه، اهلهم: ورطه

، نادرست»خيمه و

اوت، بخشش، ك

ت نادرست است

املاي) 2 
املاي) 4 

سخ: تكرار 
هام، ايهام تناسب

.ن و لحظه آمده

رد كه نوعي است
ج: (كنايه 

تشخيص 
استعا) 3 

معناي وجود داش

مضارع اخ  »

 . شود ده مي
  . ته شد

ن: سعدي  . است
مف: معني 

ارسي 

زدهم؛ رياضي و ف

غوغا، و: هنگامه

سايبان و:  شراع

سخا: هار ـ جود

ابيات در اين » ظر

  .رست است

 . درست است

هاي جناس، ايه

مانجا مجاز از ز

تشخيص دار←
  

 . ه وجود ندارد
  

ه م ساير ابيات ب

باش«ل كمكي 

ديد: مصدر شدن
نوشت: صدر شدن

وابسته شده ا) ل

 فا

سنجش دواز

چهارپا، ه: بهيمه

چانه،:  زنخدان

بهار، فصل به: يع

نظـ افتادگي ـ م

لاوت و سور نادر

ناد طاع و فاحش 
 . ت است

 سكوت 
ه ر اين بيت آرايه

ج  است و در اين

←توسط آسمان 
. دو مجاز است

   ن 
در بيت تشبيه/ 

. ت وجود ندارد

نادي است و در

خت فعل سا+ لي 
  شناسه+  

عل مناسب از م
ل مناسب از مص

اهل(با كسره به 
   . ست

    
 

 .رست است
نامه، ب: اي رقعه

 .رست است
خدمتكاران،: م

 .رست است
خت انگور ـ ربي

 .رست است
مستغرق ـ«هاي 

 .رست است
هاي سيماب، حلا

 .رست است
سه واژة حيله، مط

ها درست مة واژه
 .رست است

ستن كنايه از س
رنگ سخن در: 

 .رست است
ي نفس كشيدن

 .رست است
ـ كشيدن بار ت) 

سر ـ دست  هر
 .رست است

دم زدن / ته دل 
/تضاد : ـ دوست

و استعاره در بيت
 .رست است

ن بيت فعل اسن
 .رست است

صفت مفعول: مي
صفت مفعولي: 

 .رست است
فع+ فت مفعولي 
فعل+ ت مفعولي 
 .رست است

زيرا ب.  اليه است
 و كنندة كار اس

www.sanjeshse

  
  
  
در 1گزينه  

ها معني واژه
در 4گزينه  

حشم«معني 
در 3گزينه  

رز، در: تاك
در 2گزينه  

ه املاي واژه
در 3گزينه  

ه املاي واژه
در 2گزينه  

املاي س) 1
املاي هم) 3
در 1گزينه  

لب بس: كنايه
:آميزي حس

در 4گزينه  
دم به معناي

در 1گزينه  
)د: (استعاره

س) ب: (مجاز
در 2گزينه  .

خت سو: كنايه
دشمن ـ) 1
جناس و) 4

در 3گزينه  .
رديف در اين

در 4گزينه  .1
ماضي التزام
:ماضي نقلي

در 1گزينه  .1
صف: بينم مي

صفت: نوشتم
در 3گزينه  .1

مضاف: دل
نهاد: هر كه
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@sanjesheduc

ن سـتايش    

لـت   وي دلا  

هـي سـپاه   

  . كند

بـه   شـروع 
  ) 4ه 

ationgroup

  . ت

كـه مفهـوم آن     

هـاي دنيـو  آرزو  

  . ست

ه نـد و بـه انبـو   

  . ت

ك  ري را بيان مي

ش: یعلقـون...  بـدأ 
رد گزينه(اويزند 

1(  

   معنوي
 حذف شده است

  . م است

گزينـه درسـت

تن بـه دنيـا و

ت بسيار خوب اس

كن ه او اشاره مـي 

 اشاره شده است

مفهوم ديگر 2ه 

.باشـد صدر مـي 
بيا... ، به اينكه )

25/07/1399ول 

 حذف به قرينه
 به قرينه لفظي

به معناي هنگام 

بجـز بيـت گ. ت 

ت نيز بر دل نبست

ند و گفت اه خوا

و به درد جانكاه
  . است

 اين بيت به آن

 ولي بيت گزينه

2 (  

رع به شكل مص
)3رد گزينه (ت 

ن

3

مرحلة او(فيزيك 

  ) دارم(ه غم 
                  

است) 3 

):ب(در  

ي خدا آمده اسـت

ت گزينه درست

  . شاره دارد

پادشا) 3 

كشد و صوير مي
شمن اشاره شده

ش است كه در

  . ق است

 الهي تكيه دارد

 

2و  4رد گزينه (

رجمه فعل مضا
، توسط ملت)1ه 

  ) ها نه

ي، زبان قرآن

زدهم؛ رياضي و ف

ت خير باشد چه
                  

 . 
  . است

 . ست

هاي ي از نعمت

هيان دارد و بيت

خت خدا اش  شنا

  . ت

ود سند به تصر ر
انبوه دش ه لشكر 

ي قاضي و پسرش

ه عشق و معشو

خاموشي عارفان

  .وند دارد  خدا

( برويد ،)1زينه 

تر: فعل مضارع+ 
رد گزينه( بدأن 

رد تمامي گزين(

 عربي

سنجش دواز

گرم عاقبت  ) برم
ه قرينه لفظي  
حذف شده است
وي حذف شده

ه معناي براي اس
 .  

گزاري ن براي شكر
  . ت

مت خوارزمشاه و

ل و خيال براي

 . كي دارند
نوشت ز عصر مي

را د» خوارزمشاه
در ساير ابيات به

بستگي و آزادگي

كردن جان در راه

بر سكوت و خا 4

درت انسان و ق

رد گز( اهد كرد

+ ... + بدأ كتاب 
د و ترجمه نشدن

(ن، بحث كردند 

    
 

 .رست است
ب(ي برم ور ستم 

حذف به          
 قرينه معنوي ح
ت به قرينه معنو

 .رست است
هر دو به) ف و ج

.معناي نزد است
 .رست است

بر ناتواني انسان
راي خداوند است

 .رست است
اره به زوال حكو

 .رست است
دو به ناتواني عقل

 .رست است
عتي كوچك ن زرا

نماز ني تا حدود 
 .رست است

الدين خ جلال« 
اما د. اي ندارد ه

 .رست است
تعلقي و عدم واب
 .رست است

نثار كر) ب و د( 
 .رست است

4و  3و  1هاي  
 .رست است

 اشاره به خلقت

 .رست است
رشد خو. د كند

 .رست است
ك عجم درس اول
آويختندمي. دند

 .رست است
بحث كن. /  كرد

www.sanjeshse

در 2زينه گ .1
اگر بي نوايي

             
است به) 1
است فعل) 4

در 4گزينه  .1
الف(در ) به(

به م): د(در 
در 3گزينه  .1

همة ابيات ب
موجودات بر

در 1گزينه  .1
اين بيت اشا

  . كند مي
در 3گزينه  .1

ب و د هر د
در 1گزينه  .2

آنان زمين) 2
با شادمان) 4

در 2گزينه  .2
در اين بيت
دشمن اشار

در 4گزينه  .2
ت پيام آن بي

در 3گزينه  .2
مفهوم كلي

در 2گزينه  .2
ابيات گزينه

در 4گزينه  .2
هر دو بيت

  

 
در 3گزينه  .2

رشد :أن تنمو
در 2گزينه  .2

معباتوجه به 
آويختن كرد

در 2گزينه  .2
بحث: جادلَ 
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  ) 4زينه 

 

رد گزينـه  (

ها  ركرد آن
ش از مـتن   

ماه در يـك  
  ) 4ينه 

  خودش 

دش مـاه و    

ationgroup

رد گز(شوم  مي

 ) 2و  3زينه گ

  ) 1ه

( المکسرةّ صنامهم

كاراي به  اشاره ي
بخـشه بـه ايـن   

 .(.  

، ما)1رد گزينه (
رد گزين(مرتبه  9

 شود نه نيروي خ

اشاره بـه گـرد) 

4 (  

1(  

آشنا) / 3گزينه 

رد گ(اش ر مرده

رد گزينه(نامند ي

  .شكار كنند

  ).4د گزينه 

أص .أصنامهم مکسرةّ

ليو آمده است 
اشاره 3گزينه ، 

....آیات متعلقة ب

(وابيدنش بشود 
94چكتر است نه 

روي زمين مي

)ستان و زمستان

4رد گزينه ( عله

25/07/1399ول 

رد گز(شناختم ي

  اط 
اي، برادردر مرده

شكار شدن، مي

تا آش: لیبیِّنوا) / د

رد(دهيد ب نمي

  . ست

شاهدوا أ:  ديدند

هم جوم كلمه ن
....)رارة التی تصل 

إن نزول آ(ن دارد 

تواند مانع از خوي
تبه از زمين كوچ

ه و نيردوام جاذب

تابس( شـتاءو  یف

ه الماضی أملک فاع

  ) 4رد گزينه 

4

مرحلة او(فيزيك 

مي) / 2د گزينه 

ارتبا: التواصل/  
، روابط، براد)1 

آش. شودميده مي

ا فرستاده شدند

لقب: لاتلقّبون ،)1 

ط ترجمه شده اس

شان را شكسته

هر چند كهكند 
الحرو ....  حساب

ن بخش از متن

كند پس نميمي
مرت 49، ماه )2 

ر به استمرار و د

صیرخ گويدم از 
   .ين بيت

فعله، )2د گزينه 

ر( علی وزن فعل 

  ) 3و  2

  )  معنا

زدهم؛ رياضي و ف

رد(ام هآشنا شد 

رده است بخورد
رد گزينه) (شما

ست به معناي نام
  ). 4گزينه 

جا در اين(ه شد 

رد گزينه(تش 

اين گزينه غلط 

هايشبت/ جع الناس

كنصحبت مي ها
الإنسان بقوةارد 
اشاره به اين 4نه 

خواب ناراحت نم
رد گزينه(روز  3

دار ثابتش منجر

، مسير چر) روز
ها با همي ر گزينه

رد( للنهی، )1نه 

فعله الماضی، )2 

2رد گزينه (ليه 

با توجه به(ست 

سنجش دواز

.شناسمهي مي

رادرش را كه مر
كسي از ش(است 

فعل مجهول اس 
رد گ(كار شدن 

 معناي فرستاده
   
 2 (  

پاره آت: جذوة ،)2
 

)دهد عذاب مي

رجع: دم برگشتند
  ). 4نه 

ه د و كاركرد آن
 به اين بخش دا

گزين ،)....ولسن˾ 

ن را در هنگام خ
30روز است نه 2

رشيد بر روي مد

شب و(ل و نهار 
رد ساير. دارد..  

رد گزين( من ثلاثة

رد گزينه( مجرد 

المضاف إلي) / 4 

كل آخر آمده اس

    
 

 .رست است
يد بشناسم، گاه

 .رست است
گوشت بر: يه ميتا

ترجمه نشده ا م
 .رست است

یسُمّی/ ر كردن
آشك ،)2د گزينه 

 .رست است
مجهول است به

)4و  2د گزينه 
و 3رد گزينه ( 

 .رست است
2رد گزينه (تر ن

. درست است
جا در اين( داد 

 .رست است
مرد/  عندما، لماّ: 

رد گزينه( شاهدون
 . رست است

ماه و خورشيدرد 
اشاره 1گزينه  

سان بقوة حساب ال
 .رست است

نور ماه انسان: تن
29مي بيشتر از 
 . رست است

گردش خور: تن
 .رست است

كند آگهم از ليل
ها و تقويم سال

 .رست است
وفه الأصلية أكɵ م
 .رست است

ثلاثی، )1گزينه 
 .رست است

و 3رد گزينه ( 
 .رست است

 است كه به شك

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
شا: قد أعرف

در 4گزينه  .3
يأكل لحم أخي

أحدکمدر  کم
در 3گزينه  .3

آشكار: کشف
رد( نامندمي

در 1گزينه  .3
فعل م: رسِلَ أُ
رد( فرستاد 

آشكار شود
در 3گزينه  .3

سنگين: أثقل
د 4گزينه   .3

عذاب: عذّب
در 1گزينه  .3

:هنگامي كه
سیش ،)3و 2

در 2گزينه  .3
متن در مور
.نشده است

الإنس...(دارد 
در 3گزينه  .3

منطبق با مت
ماه قمري كم

در 1گزينه  .3
منطبق با مت

در 2گزينه  .3
مدار چرخ ك
خورشيد و ت

در 3گزينه  .4
حرو و مجهول

در 3گزينه  .4
رد گ( مجهول

در 1گزينه  .4
اسم مفعول

در 4گزينه  .4
آخرَ صحيح
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  .است ب

لیلـی (ـكل   

آيـد   رع مي
ملـه نـدارد    

  ) 2نه 
  ) 4نه 

بشناسـد و    

 كه جهـان  
 يا مانهيحك

  . ها باشد

 يياز آنجـا 
 يد و سـرا  

جـامع و   ز
 زي ـن گريد 

ationgroup

اغتاب  مورد نظر

بـه شـ سـت يباي

  شد

ر سر فعل مضار
تأكيدي بـر جم

رد گزين) (جامش
رد گزين) ( باشد

خلقـت خـود را ب

ك يب دلالت دارد
هدف ح يه سو

ه و تابع آن» فرع

كنند و هم ا ي م
كننـد يتـر م ـ  ك

زي ـچ كي ـكـه   ي
يها ارنده هدف

1(  

كلمه 3 نهيو گز

يم ـ نهيگز ني ا

باش مي عطف ي

حرفي است كه بر
ت شرط است و ت

ميد داريم به انج
به انجامش مي

  ) 3رد گزينه 

هدف از خ  بايد 

خوب به هيآ نيا. ت
 نهاده است و به

دنيوي، ف«هاي  ف

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

ييلمثل در جـا 
دربردا يعني ؛ند

25/07/1399ول 

و درست است زَ 

و شوديتفاده م

يلا ايفعل و  ينف

ح: ، أن)1 گزينه
أداتاز  إن، )3نه 

ام(شايد او، : لعله
باميد ( ...شايد  

ر( حرِّميشود مي

  

 كه انسان خود

هاست خلقت آن
جهان گام نيه ا

رار گيرند و هدف

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

ا ضرب كيورت 
ان گونه نيا زين ي

  .ست

5

مرحلة او(فيزيك 

تنابزََبه شكل  1 

است أفعل از وزن 

ن يلا گريد نهيز

رد(ن دو جمله 
رد گزين( ندارد 

لع. آمده باشد ت
:فعل مضارع+  د

1 (  
م حرمّتِ مر براي 

.باشدمي) شتي

 هدف آن است

هدفدار بودن خ ي
به يا شده حساب

اصل قر» خروي

هم از به ،خود ي
جان دهند يم م

صو بهمصرع را  ن
يزندگ يها هدف 

  .هست زي ن

اس»  قرب به خدا

ن و زندگي

زدهم؛ رياضي و ف

و 2 نهيگز. دياي

نثؤدو اسم م ه

گز 3 لا در نوع 

ربط بين: أنّ . ارد
دهد و تأكيدى ى

لیتي است كه با 
قد ،)3رد گزينه 

1رد گزينه ( ضرون
، معادل ام)2ينه 

صلح و آش( سلمه 

چگونگي انتخاب
  . د

يمعنا به ني زم
 اساس برنامه ح

اخ«ود كه اهداف 

ينوان هدف اصل
خدا انجام يرضا

نيا ؛»ماست ش
يبرخ .كنند يم

اهداف ريبه سا 

نزديكي و تق«ن 

 دين

سنجش دواز

يدر شرح آن ب د

سهيت كه در مقا

.رديگيو ال نم 

ر جمله تأكيد د
تزامى تغيير مى

ش نداريم عبارتي
ر) (ش مي باشد

 
سیحُضرِشود مي 

رد گزي( نبتعدود 

كلمه) ش و نزاع

ات در چ  موجود
ي آن گام بردارد

ها و آسمان نش
بر يهر موجود

اي تنظيم شو ونه

عن نتخاب خدا به
ود را در جهت ر

  .سازند ي
شيهم پ ، آمد نود

استفاده م ،ست
يابيبرابر با دست

نسان ف زندگي ا

    
 

 .رست است
ديست و فعل نبا
 .رست است

آمده است زدهم
  . ديايب) خواتها

 .رست است
نيجنس تنو ي

 . رست است
برمشبهة بالفعل  

ن را به مضارع الت
4 (  

 . رست است
ميدي به وقوعش

اميد به انجامش( 
. رست است

أحضروابراي  قبل
شوميابتعدنا رع 

 . رست است
كشمكش(صراع مه 

 .رست است
ت انسان با ساير

سوي ب كند و به
 .رست است

نيحق بودن آفر 
و ه ستيهدف ن 

  .ست
 .رست است

نسان، بايد به گو
 .رست است

با ان ركيافراد ز 
خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

چون كه صد آ« 
اس گريد يزهايچ
ها ب به آن دنيس

 .رست است
ترين هد و اصلي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
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در 2گزينه  .4
ازيدر كتاب 

أحسن من أخو
در 4گزينه  .4

ينف ياسم لا
در 2گزينه  .4

از حروف إنّ 
و معناي آن

4رد گزينه (
در 1گزينه  .4

عبارتي كه ام
چه بسا: رɬّا

در 4گزينه  .4
مستقمعادل 

معادل مضار
در 1گزينه  .5

متضاد كلم
 
    

 
در 1گزينه  .5

اولين تفاوت
آن را انتخاب

در 3گزينه  .5
:15صفحه 

يب نشيآفر
در حركت اس

در 2گزينه  .5
ريزي ا برنامه

در 4گزينه  .5
:21صفحه 

مام كاركه ت
شيآخرت خو

:20صفحه 
دربردارنده چ
هستند و رس

در 1گزينه  .5
ترين و جامع
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، مفهـوم  »       

  . كشاند  مي

شـنايي بـه   

ارتبـاط  » د

كنيم،  أمل 
وجودشـان  

  . گردد ي

چيسـتي و     

ونـد نـور    دا

  . دارند

ationgroup

 و قلبـي اسـت

  .ست

ا ترس از مرگ

نجرة اميد و روش

  . نم

 هُوَ الغنی الحمیـد

ي پيرامون نيز تأ
يابيم كه و ي مي

  . ت دارند

 خداوند فهم مي

نجـايش فهـم چ

خد: ˴واتِ وَالارضِ 

رستي، دست برد

1(  

ـدا كـه فطـري

اس» ها ي و زيبايي

  . دارد

جهي يا تو  به بي

 اين است كه پنج

بين نمي» خواري

فقراءُ الِی اللهِ و اللهُ

اگر در اشياي. ت
هايي مه را پديده

  . دارد يان مي

وند درخواست خدا

ي مخلوقات به

ن ما تـوان و گن

اللهُ نورُ السـ˴«فة 

پر ز شرك و بت

25/07/1399ول 

  . ي دارد

نزديكـي بـه خـ«

ن به خير و نيكي

  . شود ي مي

ل صالح اشاره د

 منكران معاد را

، حاكي از»زنون
  . گيرد را مي

خ«و » ننگ«جز 

انتم الف« شريفة 

مان نيست ز خود
ها، هم و كهكشان

بي»  نبودن آن را

يل، پيوسته از خ

، نيازمندي»وست

در حقيقت، ذهن

كند و آية شريف ي

ا» الّااالله لااله«لة 

6

مرحلة او(فيزيك 

هماهنگي» ايش

«، »من مهجورم

گرايش انسان« 

فتن اخلاق الهي

عملعاد همراه با 

 براي بقا است،

یحز علیهم و لا هم
كار زندگي را فر

ي با ظالمان را ج

با آية» دهي آب

مان از د و هستي
ها و مين، ستاره

 به خود متكي

د و به همين دلي

و صدا در ما ز تو

د. گيرند  قرار مي
  . دود هستند

بيان مي» نور« 

ت با گفتن جمل

زدهم؛ رياضي و ف

ها سرمايه«و » ها

در كنار من و م

بيانگر» و تقواها

ي و در پيش گر

مان به خدا و مع

ي دروني انسان

 صالحاً فلا خوفٌ ع
گيزة فعاليت و ك

و زندگي» سعادت

د از وي صفت آ

يابيم كه وجود ي
تات، جمادات زم
ه بودن جهان و

 نيازمند هستند

هيم و كو ما چو 

ودة شناخت ما
ها اموري محد ن

ستي را با كلمة
 

  . ده است

خواست ركين مي

سنجش دواز

ه توانايي«س با 

د/ ن گفت كه او 

ها فاله˴ فجورها و

ث تصحيح زندگي

به ثمرة ايم» نون

هاي كي از گرايش

لیومِ الآخِرِ و عَمِلَ 
شور و نشاط و انگ

جز س« مرگ را 

نايد/ ز آب تهي 

 

اي مي د را پديده
نات، نبات حيوا. م
پديد«در اصل  

 آن، به خداوند

/در ما ز توست 

تند كه در محدو
زيرا همة آن. ارد

وند و جهان هس دا
 . ؤيد آن است

بود» پيامبران«ة 

الت خود از مشر

    
 

 .رست است
ير حركت هر كس

 .رست است
ه كنم با كه توان

 .رست است
هو نفسٍ و ما سوّا«

 .رست است
به آخرت، باعث

 .رست است
لیهم و لا هم یحزنَ

 .رست است
كه يكي» ودانگي

 .رست است
ِ̀ و ال« من آمنَ با

شود و ش  باز مي
 .رست است

من: مود فر) ع(
 .استرست 

ك ابري كه بود ز
  . رد

.درست است
 نظر كنيم، خود

بينيم گونه مي ين
.نيست  نبوده و

 .رست است
هميشه و در هر

 .رست است
چو ناييم و نوا د

 .رست است
موضوعاتي هست
 موضوعاتي را دا

 .رست است
 رابطه ميان خد

، مؤ» زمين است
 .رست است

وحة دعوت همة
 .استرست 

از آغاز رسا) ص

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .6

فلا خوفٌ عل«
در 1گزينه  .6

ميل به جا«
در 3گزينه  .6

«آية شريفة 
روي انسان

در 1گزينه  .6
(امام حسين

در 2گزينه  .6
خشك«بيت 

مفهومي دار
د 4گزينه  .6

اگر به خود
ها را همي آن

از خودشان
در 1گزينه  .6

موجودات، ه
در 4گزينه  .6

ما چ«از بيت 
در 3گزينه  .6

دستة اول، م
ذات چنين
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ها و آسمان
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رستي جـز  
 آن تصرف 

طان، بـراي        

هايي بـوده  

زء اساسـي   

هـا   لي چيز

ationgroup

چ ولي و سرپرهي
توانند در ي نمي

  .شوند  مي

سـان بـه شـيط

ه لاعات و آگاهي

ي دو جـزي دارا       

خيل. »ن نيست
  .»دانم نمي

  . است» داوند

  

 .  

1(  

ها ه آن. ره دارد
 بدون اجازة وي

   .ت

ايش طول عمر

ز اجـازه دادن انس

اطلا«م، به دليل 

  . ت

كـه هـر مكتبـي

ن دليل بر نبود
ن«بايد بگوييم » 

هاي شناخت خد

.پذير است مكان

پذير است مكان

  .گويند

25/07/1399ول 

اشا»  در ولايت
دارد، اما ديگران

   

مفهوم است  هم 

رحم موجب افزا

كنـد و پـس از ي 

كنيم نتخاب مي
 

است»  و آگاهي

آن ايـن اسـت ك

نديد«ست؛ زيرا 
»نيست« گفتن 

ه راه«ت و بيانگر 

ام» غير مستقيم

از طريق عقل ا 

  

گ  مي» رهان نظم

   ديني

7

مرحلة او(فيزيك 

 ً توحيد«به » حـدا
 در آن چيز را د

.گويند ستي مي

»اللهُ الصمّد« با » 

ع بلا، ج ـ صلة ر

استفاده مـي  نه

مورد نظر را ان هر 
 . است» مكتب

داشتن شناخت

  . ر است

دهـد و معنـي آ

انيم بگوييم نيس
و به جاي... وا و

است» وجود خدا

  . ده است

مشاهدة غ«هم با 

»معاد«خت  شنا

. وند است  خدا

بر«ت كه به آن 

هاي ف و اقليت

زدهم؛ رياضي و ف

شرکُ فی حُکْمِهِ احََ
 تصرف و تغيير

 ولايت و سرپرس

لَّ یومٍ هو فی شأنٍ

دقه موجب دفع

جاد عداوت و كين
  . شود  مي

ها، يك شهر شهر
هاي يك م پايه«

د«ي و اعتقادي 

طة محكم برقرا

د را تشكيل مي 

تو نكرديم، نمي  
 الكتريسته و هو

و«عنوان نشانة  

نهاده شد» يدن

ريافت دروني ه

يم است و راه ش

ضع آن در برابر

است» ظم جهاني

معارف

سنجش دواز

 و لا یشرُ ٍنهِِ مِن وَلیِّ 
يزي باشد حق
ين حق تصرف،

ضِ کُلَّس˴واتِ والار 

آمرزش، ب ـ صد

براي ايج»  قمار
سان زينت داده

ت از ميان تمام ش
ن گزينش مؤيد 

 جريان يادگيري

به ترتيب رابط» ه

»مكتب«ولوژي 
  . است

شاهده دريافت
رد مثل جريان

موجود در آن به

ز اثر به مؤثر رسي

و د» ر مستقيم

 مشاهدة مستقي

تب، ارزيابي موض

نظ«، مطالعة در 

    
 

 .رست است
ما لهم مِن دُونِ... «

ر كس مالك چي
به اي. تفاده كنند

 .رست است
یسأله من فی الس«

 .رست است
سبب مغفرت و آ

 .رست است
شراب و«طريق 

ها در نظر انس دي

 .رست است
در يك مسافرت

و اين» ايم داشته
 .رست است

ب هدف در يك
 .رست است

ي، هدف، برنامه
 .رست است

بيني و ايدئو هان
ا» ي و ايدئولوژي
 .رست است

ي را با حس و مش
وند اما وجود دا

 .رست است
طبيعت و نظم م

 .رست است
از«شري، بر پاية 
 .رست است

اهده غيرمش« با 
 .رست است

،»گرمي آتش« 
 .رست است

 بررسي يك مكت
 .رست است

هاي خداشناسي،

www.sanjeshse
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  . اشد

مـوش    فـرا   

  .باشد مي» 

ـان كـاملاً   

   

كنـد و   مـي 
راي آينـدة  
مراه باشـد،  

ationgroup

با درون و دل مي

گر مـا خـود را

»عالم قدس« به 

داشت آن از انسـ

.است» يگانگي

   

  . كرده است

زديك را بيان م
اي يا بر يا لحظه

اهد و دلايل هم

  .كند مي

1(  

ي، شناخت از د

رسد، اما اگ ي مي

ابستهست كه و

دارد و برد» دي

از خودبي« مبين 

   

.يني وجود دارد

  . ت

وند به او اعطا ك 

  . باشد  مي

ي باشد، آينده نز
هاي آني ي صميم

ي بر اساس شوا

 مثبت را بيان م

25/07/1399ول 

  .شود ين مي

اه شناخت فطري

ي به خداشناسي

اس» روح« همان 

ني مادي و الحاد

،»كرد  تمنا مي

.است» فردايي«

بي ناسي و جهان

  . يواني است

ماني انسان است

ي است كه خدا

الهي شناسي  سان

ريزي قبلي برنامه
w معمولاً براي تص

بيني ك، براي پيش
   .شود فاده مي

ومجنبه يا مفه

8

مرحلة او(فيزيك 

 شود، هدف تأمي

داند؛ زيرا در را ي

شناسي ن از خود

زيرا خود انسان

بين جهان«نمايد 

 داشت ز بيگانه

  . ت

«سرنوشت او را 

شن ، ميان انسان»

 داشتن بعد حي

ط به حيات جسم

منطقي، اختياري

مل و مبين انسا

قصد، تصميم و ب
willولي . شود

بر آيندة نزديك
ل يا تهديد استف

باشد و هميشه ج

  انگليسي

زدهم؛ رياضي و ف

ها رعايت يژگي

ي و طبيعي نمي

زيرا انسان. است 
  . نيم

ز. م قدسي است

  . شود ده مي

ن  عت خلاصه مي

آنچه خود/ كرد 

 اصالت ماده است

نيست، س» نيوي

»بيني است جهان

ست و نتيجة آن،

ن، همگي مربوط

 و ديني نتيجة م

سوي كمال، مكم

عمل بر حسب ق
be ش استفاده مي

همچنين علاوه ب
ئه پيشنهاد، قول

ب ل شمارش مي

سنجش دواز

 خصوصيات و وي

صد در صد، مادي

»خدا«راموشي 
كن موش مي را فرا

ل ارتباط با عالم

ناميد» روح«ان، 

 در ماده و طبيع

ك م جم از ما مي

 چگونگي اصل

دن«ين زندگاني 

سي بخشي از ج

حيوان شريك اس

واني وجود انسان

 بينش مذهبي

س ن با حركت به

هر گاه ع. كند ي
e going toز 

be going t ه
مچنين براي ارائ

ي براي اسم قابل

    
 

 .رست است
تگاه منظم، اگر
 .رست است

انسان را ص» ري
 .رست است

، نتيجة فر»خود
ر» خدا«بال آن 

 .رست است
ي يكي از عوامل

 .رست است
جنبة حياتي انسا

 .رست است
جهان هستي را

   
 .رست است

ها دل طلب جام
 .رست است

بودن، بيانگر» ي
 .رست است

ي محدود به همي
 .رست است

شناس انسان«قي 
 .رست است

با ح» مادي«د 
 .رست است
حيوبوط به بعد 
 .رست است

شناسي در سان
 .رست است

، سرنوشت انسا

 .رست است
 ساده را بيان مي
ي چنين عملي از

to. رود كار مي ه
هم Will. شود 

 .رست است
معني تعداد كمي

www.sanjeshse
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زمان رسيدن دو

حال مسافت طي

 كرده اند پس م

  :ست آورد

 :(  

 :آيد ست مي

ي جسم همنام

  .ند
گيرد مس سم مي

ريكي مثبت و به

ذره بايد برابر مق

سنجش دواز

ف  175ه از هم 

ز

ح

شروع به حركت

توان به دس  را مي

)2(سط متحرك 

د ثانيه به 4س از 

ماس بار الكتريكي

شون باردار مي  هم
رهايي كه هر جس
عظيمي بار الكتر

موجود در يك ذ

    
 

 .رست است
اي كه ست لحظه

 .رست است
 از يك نقطه، ش

زمان 1 معادله 

ت طي شده توس

 دو متحرك پس

 .رست است
در روش تم: (ت

  :ي نادرست
ه روش تماس ه
مالشي اندازه بار

توانند مقادير ع ي
 .رست است

ل بار الكتريكي م
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مرحلة او(فيزيك 

غ

فاصـله دو) فـي  
سكوپ مثبت بود

  :وع مي كنيم

r= 3
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 

2
3
2







زدهم؛ رياضي و ف

داراي بـار منف(ه    
هاي الكتروس رقه

نيرو شرو دله دو

r′ = × =3 2

q  وq2 نيرويـ

دفع م q1وسط 
q

kq
( )

 ×− 


2
3
6



سنجش دواز

ك شـدن ميلـه
حتماً بار روي ور

س با نوشتن معاد

m6

q1طرف بارهـاي  
  )شود  مي

 q2 جذب و تو
q 

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 .رست است

ل چون با نزديـك
شود، ح پ كم مي

 .رست است

F′ است پس =

 .رست است
از ط qل به بار 

مت راست وارد

توسط qوم بار 
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 .رست است
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 .رست است
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دو فاصلة 
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


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متري را محاسب

سو و ر ها هم دان
رابر فرض شده ا

دان و نيرو داريم

سرعت حركت ب

هت خلاف ميدان
افزايش -كتريكي

    
 

 .رست است

   رابطة

q |

r
m

m

2

م 1 دو فاصله 

 .رست است

علامت بارها ميد
ازه دو ميدان بر

 .رست است

ز رابطة بين ميد

 .رست است
چون س: ر رياضي

  .ست
ركت بار در جهت

پتانسيل الك: (ت
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مرحلة او(فيزيك 

ترين ايزوتوپ بك

 .ست

X : [ Ar]18 3
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−× ≈
235 1

  .ست

  .را دارد

اس 6ها برابر  زينه

ش الكتروني مش

 الكترون پيوندي

CO(NH )2 2

(6  

 شيمي

زدهم؛ رياضي و ف

 .د است

H7روژن 
و سب 1

ست بيان شده اس

d s p1 2 43 4 4

g.mol−131

در حالت پايه اس

ين طول موج ر

و در ساير گز 7 

ديم فسفيد، آرايش

جفت 4ندي و 

C H2  2و اوره

)+ −66 92

سنجش دواز

دماي اتاق جامد

 ساختگي هيدر

ي تكنسيم درس

صورت  ده آن به

 اتم هيدروژن د

تر انرژي و كوتاه

nوع  l+ برابر

  .قرار دارد 1

تم فسفر در سد

ت الكترون ناپيون

H گليكول  O6 2

( )× =3 18 6

    
 

  .رست است
نصر گوگرد در د

  .رست است
ن ترين ايزوتوپ

  .رست است
شمار  نوترون هاي

  .رست است
 الكتروني فشرد

 .رست است

  .رست است
  

 .رست است
  .رست است
  .رست است

 s11 مربوط به
  .رست است

ترين ا بيشقال 
  .رست است
  .رست است

، مجمو f4لايه
  .رست است
14سيم در گروه 
  .درست است

م سديم و يك ات
  .رست است

جفت 8ختار آن 
  .رست است

 مولكولي اتيلن
  .رست است

 g.mol−1698
  .رست است
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  .هد

ationgroup

  .دهند  نمي

ده و انفجاري مي

1(  

 منيزيم واكنش

ش بسيار سريع و

25/07/1399ول 

  .تند

رند ولي با يون

ط مناسب واكنش

24

مرحلة او(فيزيك 

نوع كلوئيد هست

بي و ناقطبي دا

سيژن در شرايط

  .ي است

 .كند

زدهم؛ رياضي و ف

ها از ن ساير گزينه

ابون، بخش قطب

شود كه با اكس ي

يدروكسيد اضافي

ك عيف توليد مي

سنجش دواز

وسپانسيون و س

بوني همانند صا

يدروژن توليد مي

شامل سديم هي

در آب، اسيد ضع

    
 

 .رست است
 معده از نوع سو

 .رست است
  .رست است

هاي غيرصا ننده
  .رست است
  .رست است

 واكنش گاز هي
  .رست است
ها ش  اين كارخانه
  .رست است

C با حل شدن د
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